



FiberHome AN1501AG-KIT enrutador Ethernet rápido, Gigabit Ethernet Blanco

FiberHome AN1501AG-KIT, Ethernet rápido, Gigabit Ethernet, Blanco

SKU: AN1501AG-KIT

Información Técnica

Marca: FiberHome

Tipo de interfaz ethernet: Ethernet rápido, Gigabit Ethernet

Color del producto: **Blanco**Puertos Ethernet LAN (RJ-45): **1**Administración basada en web: **Si**

Aspectos destacados

FiberHome AN1501AG-KIT. Tipo de interfaz ethernet: Ethernet rápido, Gigabit Ethernet, Tecnología de cableado: 10/100/1000Base-T(X), Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s. Color del producto: Blanco. Consumo de energía (máx.): 4 W, Voltaje de salida: 12 V, Corriente de salida: 0.5 A. Ancho: 80 mm, Profundidad: 80 mm, Altura: 23.5 mm

Especificaciones

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): -5 - 45 °C

Red	
Tipo de interfaz ethernet: Ethernet rápido, Gigabit Ethernet	
Tecnología de cableado: 10/100/1000Base-T(X)	
Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s	
Características de administración	
Administración basada en web: Si	
Puertos e Interfaces	
Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1	
Gigabit Ethernet (cobre), cantidad de puertos: 1	
Enchufe de entrada de CC: Si	
Diseño	
Color del producto: Blanco	
Indicadores LED: Si	
Interruptor de encendido/apagado integrado: Si	
Control de energía	
Consumo de energía (máx.): 4 W	
Voltaje de salida: 12 V	
Corriente de salida: 0.5 A	



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Peso y dimensiones	
Ancho: 80 mm	
Profundidad: 80 mm	
Altura: 23.5 mm	
Peso: 120 g	

Link: https://mcashop.mx/producto/598727/fiberhome-an1501ag-kit-enrutador-ethernet-rapido-gigabit-ethernet-blanco